

综合新闻

责任在肩铭于心 尽心履职展风采

——记区政协委员王振海



作为镇党委副书记,他不忘“为民办事”初心,牢记脱贫攻坚使命,为打赢脱贫攻坚战勇挑重担;作为一名区政协委员,他不忘“参政议政”初心,牢记关注民生使命,为推动我区经济社会发展建言献策,他就是济阳区政协委员,垛石镇党委副书记、政协联络室主任王振海。

围绕中心 积极建言献策

作为政协联络室主任,他紧紧围绕全镇

中心工作和群众普遍关心的热点、难点问题,积极组织全镇委员们“适时”、“适需”开展调查研究,撰写调研报告,积极建言献策。2019年,该镇委员们就发展镇域经济、产业结构调整、民生民本等向镇党委、政府提出意见建议60余条;作为区政协委员,他认真调查社情民意,发现难点症结,撰写提案。确保自己撰写的提案“情况真、分析准、建言实”,从而达到“补短板、破瓶颈、惠民生”的实效。2019年初向政协提交了“关于加快北部乡镇撤镇设办申请进度的提案”“关于提升改造兴华步行街的提案”“关于整治安康街交通环境的提案”3条,这些提案切合我区经济社会发展实际,所涉及的问题基本都已落实办理。

开展活动 认真尽心履职

2019年,他报名参加了区政协组织的《结合美丽乡村建设,做好古村落、古街区、古树木等普查和保护利用工作》课题协商工作,多次参加专题讨论会深入分析研讨,走访老城区等重点村落进行实地调研,取得丰富调研成果,充分反映了我区历史现状,既有经验借鉴又有对策措施,为做好古村落、古街区、古树木等普查和保护利用工作提供了充分依据。期间,他重点主持了垛石镇130个村的“古村落、古街区、古树木”等普查要素摸排工作,确定出52个重点村,与区政协及山东建筑大学,集中利用一周的时间连续作战,斗高温,战酷暑,就排查出52个村的乡村遗产要素逐一进行了梳理普查,梳理出

传统建筑49处,非物质文化遗产18项,族谱、碑刻题记等文献资料8项,形成了遗产要素普查与风貌特征研究报告。组织第三方撰写垛石镇《村落史话》,进一步挖掘地方文史资源,留住记忆,记住乡愁,扩大社会影响,服务垛石经济社会发展。

敢于担当 圆满打赢脱贫攻坚战

他加强内引外联,引导广大政协委员、非公经济人士等为困难群众排忧解难。组织委员们进村入户,深入群众进行调研,想方设法为群众解决实际困难;组织开展了困难户帮扶活动,为困难家庭送去了油和面粉等生活用品,并积极引导贫困群众脱贫致富,切实让困难群众体会到来自政协的关心,感受到社会大家庭的温暖;积极开展人居环境提升改造工作。该镇23个贫困村人居环境提升工作全部完成,脏、乱、差的贫困户人居环境得到极大提升。他坚持因村制宜、因户施策,持续巩固脱贫成果,实现了贫困人口稳定脱贫,该镇23个省定贫困村已全部摘帽,贫困人口全部脱贫,贫困村集体经济收入全部超过5万元,圆满完成脱贫攻坚任务。

畅通社情民意 全力解决群众诉求 为了进一步畅通社情

民意信息渠道,他按辖区设立了6处社情民意信息站,充实6名镇社情民意联络员,并建立了垛石镇“社情民意微信群”,将收集到的社情民意随时以文字、图片、视频的方式在微信群里共享,交流讨论。对收集的普遍性问题及时反馈给镇党委、政府,协调有关部门给予解决,为该镇科学决策、民主决策提供了有力的参考。一年来,通过“济南市政协社情民意信息系统”提交了“关于加快建设城镇污水处理系统建设的建议”“关于盘活原造纸厂的建议”等32条社情民意信息,充分为区政协反映了基层社情民意。

“作为一名基层政协委员,我时刻牢记作为一名政协委员既是一份荣誉,更是一份责任和担当。在接下来的工作中,我将按照习近平总书记对新时期政协工作的新要求,围绕中心,服务大局,为全区的经济社会发展,为垛石的乡村振兴作出自己应有的贡献。”王振海坚定地说。

(李晶 周振华)

政协委员风采录

区人民医院

成功举行妇儿医院楼封顶仪式



本报讯 经过近500个日夜的艰苦奋战,济阳妇儿医院、妇幼保健计划生育服务中心综合体项目主体工程基本完工,2019年12月31日上午10时,区人民医院举行了隆重的封顶仪式。

阶段。希望参建各方继续恪尽职守、勠力同心,抓质量、保安全、抢进度,确保妇儿医院项目按期交付使用。届时,将极大地改善全区妇女、儿童的就医环境,扩大济阳区医疗环境影响力,推动济阳区民生事业大提升、大发展。同时,医院向着创建三级医院的目标更上层楼,黄河以北区域性医疗中心的愿景也将指日可待。

区卫健局、回河街道等部门主要负责同志参加活动。(通讯员)

仁风镇幼儿园

鼓子秧歌小演员闪亮登场了



本报讯 2019年12月31日,冬日暖阳,其乐融融。仁风镇幼儿园2020年元旦文艺汇演在镇中心小学礼堂拉开了帷幕。孩子们个个喜气洋洋,一张张笑脸都充满了幸福和快乐。老师们带着喜悦的心情,欣赏孩子们优美的舞蹈,迎接

新年的到来。鼓子秧歌小演员敲着震天的锣鼓,烘托着节日的欢乐,小小的身躯英姿飒爽,豪情满怀,表演的开场舞《鼓香古韵》,赢得了全场观众的热烈掌声和喝彩。(赵合营 秘琦)

济北街道新元社区

举办第二届才艺大赛暨“榜样的力量”颁奖典礼



本报讯 为进一步丰富辖区群众精神文化生活,展示朝气蓬勃的精神面貌,2019年12月28日,济北街道新元社区在区文化馆举办第二届才艺大赛暨“榜样的力量”颁奖典礼。

本次活动共吸引辖区50余名群众参加,先后为大家带来了舞蹈、旗袍秀、吕剧、架子鼓等共计14个节目。欢快的舞蹈,优雅的旗袍秀,充满激情的架子鼓,赢得了现场观众的阵阵掌声。经激烈比拼和评委打分,现场评出一等奖一名,二等

奖三名,三等奖五名。才艺大赛结束后,新元社区共驻共建单位和济北街道主要负责同志为前期评选出的“好媳妇”、“好婆婆”、“五好居民家庭”、“十星级党员”、“最美志愿者”代表颁奖表彰,并为才艺大赛获奖节目代表颁发获奖荣誉证书。

8家共驻共建单位代表、济北街道主要负责同志、区文化馆主要负责同志、新元社区工作人员及辖区群众代表近200人参加活动。(卢树玉)

区委编办

召开2020年工作务虚会



本报讯 2019年12月30日,区委编办召开2020年机构编制工作务虚会,全面回顾总结2019年工作,谋划2020年机构编制工作思路和重点任务。

会上,全体机关干部以问题为导向,围绕“今年怎么看,明年怎么干”谈观点、谈对策、谈建议,同时,大家还围绕贯彻落实党的十九大和十九届二中、三中、四中全会精神,深入推进放管服改革、机构改革、重点领域体制改革,加强机构编制管理等问题开展了深入研讨。

会议研究讨论了2020年区委编办

“1234”工作思路。贯彻一条主线,即深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,谋划2020年机构编制工作,即积极推进行政体制改革和编制资源统筹利用;实施三大保障,即支部建设、作风建设和制度建设;完成四大重点任务,即事业单位改革、医疗、开发区、行政审批等重点领域改革,镇村两级便民服务中心建设,学习贯彻机构编制重要论述和《中国共产党机构编制工作条例》。(通讯员)

垛石镇

整治环境提升文明乡风

本报讯 近年来,为了进一步改善城乡面貌,优化人居环境,提升群众生活满意度,垛石镇将农村环境整治工作作为一项事关全镇发展的重大民生工程来抓,认真贯彻落实省、市、区三级的部署要求,三个到位全面动员,坚持重点突破、整体推进,远近结合、标本兼治,广泛发动全社会力量参与,创优人居环境,扮靓美丽乡村。

组织领导到位,成立了农村环境集中整治工作领导小组,党政主要领导任组长,抽调相关人员,形成精干有力的组织机构加强对农村环境卫生整治工作的领导和动员。宣传发动到位,进村入户深入一线,采取多种形式进行全覆盖式的宣传发动。责任分工到位,出台了具体工作方案,制定了农村环境分类整治标准和内容,明确了职责分工和目标任务,形成了责任体系,层层传导压力,开展了两轮督查,通过压实责任来推动农村环境卫生整治工作的广泛动员和深入推进。经过广泛宣传发动,引导群众树立主人翁意识,群众的参与热情和积极性空前高涨。(刘亮荣)

济北街道开元社区

开展美丽家园评选活动

本报讯 为提升广大居民群众良好行为习惯,提高居民社区公德素养,成为环境卫生整治工作的参与者和监督者,营造“人人爱护环境卫生”的良好氛围,近日,济北街道开元社区组织志愿者对辖区内小区开展环境卫生“美丽家园评选”活动。

本次活动共招募12名志愿者,在主要负责同志的带领下对辖区内小区路面卫生情况、绿化带卫生情况、楼道内卫生以及综合环境卫生等情况进行评比,并针对本次活动中发现的问题,社区建立台账,及时向小区物业进行反馈,要求及时整改,尽快见效。

本次活动,共评选优秀单位一名、先进单位三名,社区以实际行动号召广大居民积极参与环境卫生保护工作,积极维护前期迎国卫复审“攻坚战”成果,营造一个干净、舒适的生活环境,获得了居民的一致好评。(张晨曦)

第二实验中学

举办“歌颂新时代,追梦赤子心”迎新晚会

本报讯 第二实验中学于2019年12月26日晚举办了“歌颂新时代,追梦赤子心”迎新晚会。

本次元旦晚会以班级为单位,本着“节约、欢乐、创新”的原则,同学们利用课余时间做了精心准备。晚饭后教学楼内张灯结彩,各班教室装饰一新,展现了班级特色,洋溢着浓厚的节日气氛。窗外寒意正浓,室内春意盎然,师生共庆佳节,欢声笑语响彻校园。歌曲、舞蹈、相声、小品、健美操一一登场,师生节目异彩纷呈。在欢乐而祥和的气氛中,各班历时2个小时的元旦晚会完美结束。这次汇演充分展示了学生的艺术才华和创新精神,营造了文明健康、积极向上的校园文化氛围,促进了校园文化建设的健康发展,展现了实验二中人豪迈激情和积极进取的精神风貌。同时,也增强了学校的凝聚力,加深了师生之间的友谊,促进了利于学校的全面发展。(齐玉娟 李静)

第十中学

第一届第二次教职工代表大会召开

本报讯 第十中学第一届第二次教职工代表大会于近日在学校五楼会议室召开。

李光泉校长以“坚守教育初心,勇担育人使命”为主题作济阳区第十中学2019年教代会学校工作报告。围绕“着力抓好‘不忘初心、牢记使命’主题教育”、“强化思想教育,加强师德师风建设”以及“实干兴校,切实提高教育教学质量”等方面对学校一年来的工作进行了回顾,并对2020年工作进行了安排部署。号召大家发扬“实干兴校”的主人翁精神,以满腔的热情、务实的工作态度,积极投身到2020年的教育教学工作中,为学校教育教学质量的提升贡献自己的力量!(通讯员)

全区公安机关最美人民警察评选活动

为充分展示全区公安机关人民警察风采,全面展现践行“崇法尚德、惠民安群、秉忠持廉、笃学重行”的济阳公安精神和“创新创业、实干实效、走在前列”的良好形象,济南市公安局济阳分局决定开展全区公安机关最美人民警察评选活动。

由分局各单位层层推荐,经分局党委委员、各单位及民警代表投票,确定了20名最美人民警察候选人。按照群众投票、网络投票、评委投票等汇总结果,最终确定10名全区公安机关最美人民警察。现在《济南日报·新济阳》公开投票,接受社会各界监督。

投票时间:2019年12月20日—2020年1月3日 注意事项:1.可多选。在投票栏中打勾。2.将投票结果裁剪上报区公安分局政治处。

Table with 3 columns: Candidate Name, Unit and Position, and Votes. Lists names like Chen Ming, Cheng Xiaojing, etc.